
                                             Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:46999/19.12.2018 

                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                           

                                   από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 29ης Τακτικής Συνεδρίασης 

                   του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  417/2018                                                             ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» στον Άξονα 

Προτεραιότητας 06 «Βελτίωση Ποιότητας Ζωής στο Αστικό 

Περιβάλλον» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με 

τίτλο «Αναβάθμιση αστικού Περιβάλλοντος και της 

ποιότητας ζωής σε υποβαθμισμένες περιοχές της Δυτικής 

Αθήνας» 

Σήμερα την 18η Δεκεμβρίου 2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 46343/14.12.2018 πρόσκληση 

του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  14.12.2018. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΖΩΤΙΑΔΗΣ ΖΩΤΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Δ.Σ.:  ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 29, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της 

Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της 

ημερήσιας διάταξης. 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης 

για τη συμμετοχή του Δήμου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» στον Άξονα 

Προτεραιότητας 06 «Βελτίωση Ποιότητας Ζωής στο Αστικό Περιβάλλον» ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Αναβάθμιση αστικού Περιβάλλοντος και της 

ποιότητας ζωής σε υποβαθμισμένες περιοχές της Δυτικής Αθήνας». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 44458/03.12.2018 σχετικό 

έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Λαμβάνοντας υπόψη: 

(1) Την με κωδικό: ΑΣΔΑ_05 και  Α/Α ΟΠΣ:3275 (ΑΔΑ:7ΜΛΚΟΡΕΓ-Ω3Θ) Πρόσκληση για 

υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» και στον Άξονα 

Προτεραιότητας 06 «Βελτίωση Ποιότητας Ζωής στο Αστικό Περιβάλλον» ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Αναβάθμιση αστικού Περιβάλλοντος και 

της ποιότητας ζωής σε υποβαθμισμένες περιοχές της Δυτικής Αθήνας» 

(2) Στόχος των ενεργειών της πρόσκλησης είναι η βελτίωση της λειτουργίας, της εικόνας 

και της ελκυστικότητας καθώς και γενικότερα η αναβάθμιση της ποιότητας του 

αστικού περιβάλλοντος, της υγείας και της ποιότητας ζωής των κατοίκων των 

περιοχών παρέμβασης.  

(3) Ο Δήμος Ιλίου πρόκειται να υποβάλλει πρόταση ένταξης πράξης στην Επενδυτική 

Προτεραιότητα: Ανάληψη δράσης για τη βελτίωση του αστικού περιβάλλοντος, την 

ανάπλαση των πόλεων, την αναζωογόνηση και την απολύμανση των υποβαθμισμένων 

περιβαλλοντικά εκτάσεων, τη μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και την 

προώθηση μέτρων για τον περιορισμό του θορύβου.  

Η πρόταση του Δήμου περιλαμβάνει τη διαπλάτυνση της οδού Φλέβας Ρουβίκωνος 

στο ύψος της διασταύρωσής της με την οδό Ανδρέα Παπανδρέου και για μήκος 

περίπου 80,0μ. καθώς και την αναδιαμόρφωση: του κόμβου Φλέβας Ρουβίκωνος και 

Ανδρέα Παπανδρέου, της φωτεινής σηματοδότησης και του ηλεκτροφωτισμού της. 
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Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε: 

Τη συμμετοχή και υποβολή πρότασης του Δήμου Ιλίου στην με κωδικό: ΑΣΔΑ_05 και με Α/Α 

ΟΠΣ:3275 Πρόσκληση, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» στον Άξονα 

Προτεραιότητας 06 «Βελτίωση Ποιότητας Ζωής στο Αστικό Περιβάλλον» ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Αναβάθμιση αστικού Περιβάλλοντος και της 

ποιότητας ζωής σε υποβαθμισμένες περιοχές της Δυτικής Αθήνας».» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης        

 

                                                                ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                

  Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,            

 

                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τη συμμετοχή και υποβολή πρότασης του Δήμου Ιλίου στη με κωδικό: 

ΑΣΔΑ_05 και με Α/Α ΟΠΣ:3275 Πρόσκληση, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» 

στον Άξονα Προτεραιότητας 06 «Βελτίωση Ποιότητας Ζωής στο Αστικό Περιβάλλον» 

ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ με τίτλο «Αναβάθμιση αστικού 

Περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής σε υποβαθμισμένες περιοχές της Δυτικής 

Αθήνας. 

Οι κ.κ. Σταματόπουλος Γ. & Κυριακοπούλου Π. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση Ιλίου» απέχουν.  

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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